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A legfelsőbb bíróság hétfőn kimondott jogerős döntése értelmében előzetes letartóztatásban
marad Beke István, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) kézdivásárhelyi
szervezetének elnöke, akit bombamerénylet előkészítésével gyanúsít a DIICOT - közölte a
Digi24 hírtelevízió.

  

A hírtelevízió jelentése szerint a legfelsőbb bíróság úgy ítélte meg, hogy közveszélyt jelentene
Beke István szabadlábra helyezése
, ezért megerősítette a bukaresti táblabíróság korábbi, a vizsgálati fogság meghosszabbítására
vonatkozó határozatát.

  

A Háromszék című napilap hétfői cikke szerint szombaton újabb szolidaritástüntetést tartottak
Kézdivásárhelyen, melyen a mínusz 15 fokos hidegben is több mint százan követeltek
igazságot a december elején letartóztatott Beke István és a december végén felbujtóként
letartóztatott Szőcs Zoltán számára. Ez volt sorrendben a 23. kézdivásárhelyi szolidaritási
megmozdulás.

  

A HVIM kézdivásárhelyi szervezetének elnökét december elsején vette őrizetbe a DIICOT,
amely szerint a férfi házi készítésű pokolgépet akart felrobbantani az ünnep alkalmából tartott
kézdivásárhelyi rendezvényen. Az ügyészség szerint Beke István a HVIM erdélyi elnökének,
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Szőcs Zoltá
nnak a felbujtására hozzá is látott a bomba elkészítéséhez, amihez 400 darab petárdát vásárolt.
Szőcs Zoltánt december végén tartóztatták le, miután a téli ünnepekre szabadságot kapott
franciaországi munkahelyéről, és hazalátogatott Kézdivásárhelyre.

  

Az ügyészség a gyanút a HVIM vezetőinek egy október 10-i, a Román Hírszerző Szolgálat által
lehallgatott beszélgetésére alapozza. A kézdivásárhelyi férfiak ekkor arról beszélgettek, hogy
milyen nagy riadalmat kelthetnének, ha a helyi december 1-jei katonai díszszemlén
távvezérlésű szerkezetet robbantanának fel egy utcai szemétgyűjtőben.

  

A HVIM Erdély a közösségi oldalán közleményben tiltakozott tagjai meghurcolása ellen, és
követelte, hogy az ügyészség hozza nyilvánosságra azt a hangfelvételt, amelyen tagjai az
állítólagos merényletet eltervezték. "Joga van a román és székely közösségnek is megtudni,
hogy milyen beszélgetések alapján hazudták nekik egy hónapon keresztül, hogy a vármegye
egyes tagjai bombamerényletre készültek" - áll a közleményben.
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